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ELŐTERJESZTÉS 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

2022. június 09-ei ülésére 

 

Tárgy: Komáromi Vízitársulat munkaterve 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az önkormányzati tulajdonban lévő külterületi vízfolyások kezelését a Komáromi Vizitársulat végzi, akik 

a mellékelt levelükben ismertetik a 2022-es évre tervezett munkáikat. 

 

A munkálatok közül az utolsó kivételével mindegyik szerepelt a tavalyi munkatervben is. A díjuk 

tavalyhoz képest 10 %-kal nőtt. Az utolsó tétel nem minden évben jelenik meg. Koltai Bálint igazgató úr 

rendszeresen ellenőrzi ezen árok állapotát is és amikor szükség van nagyobb léptékű beavatkozásra, akkor 

jelenik meg az a munkatervben (kisebb munkákat költségigény nélkül is el szoktak rajta végezni).  

A munkálatok összesen bruttó 717.490,- Ft.-ba kerülnek.  

  

A munkálatok fedezete a költségvetésben szereplő 2 millió forintos keret, melyet a településen található 

felszíni vízfolyások fenntartására különítettek el.  

 

A munkatervvel le nem fedett összegből tavaly azon árkok és átereszek javítását rendeltük meg a 

Vízitársulattól, melyekkel évek óta gond volt. Igazgató úr partner lenne abban, hogy az idei évben is 

egyéb munkákat is végezzenek nálunk. Lehetne akár koncepcióba is gondolkodni, nagyobb munkákba 

vagy tervek készítésébe a fennmaradó összegből. A csapadékvíz elvezető árkaink több helyütt nincsenek 

megfelelő módon gondozva, benőtte a fű, összecsúsztak a mederlapok, feltelítődtek az átereszek, 

szintezési gondok vannak.  

Jelenleg két helyről jeleztek vízelvezetési problémát, egyik a Pilbauer közben van. Az Iskola utca 

irányából a közbe folyó csapadékvíz egy része a kitisztított vízelnyelő ellenére is a sarkon lévő házak 

tövében áll meg (a probléma nem új keletű, az egyik lakó elmondása szerint már amikor 1986-ban 

ideköltözött is fennállt).  

A másik a Muskátli utca egy részének a vízelvezetése. Az utcában a két domb közötti mélyedésben 

magántelkek telekhatárán nyílt árokban vezették le a vizet a Muskátli utcai telkek mögé, ami az udvarból 

kiérve szabadon tőr magának utat, most az utca mögötti gyümölcsöst áztatja. Ez sem egy újkeletű 

probléma, azonban látni kell, hogy az egyre intenzívebb, hevesebb esőzések egyre több gondot okoznak.   

Az elkülönített 2 millió forint fennmaradó részéből akár lehetne azt is csinálni, hogy egy befogadó 

kiválasztásra kerülne és a rá futó árkokat és átereszeket szépen sorba tetetnénk rendbe, amíg arra 

fedezetet nyújt a pénz és jövőre folytatnánk.  

 

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a munkatervben található munkálatok elvégzését támogassa és 

a hozzájuk szükséges anyagi fedezetet biztosítsa a költségvetésben elkülönített 2 millió forintos keret 

terhére és a fennmaradó összeg terhére a településen további csapadékvíz elvezetési munkák elvégzését 

rendelje meg a Vizitársulattól azzal, hogy Koltai Bálint jelölje meg a legfontosabbnak ítélt munkákat.  

 

Kisbér, 2022. június 1. 

 

 Andrási Tamás s.k. Pápai Mónika s.k. 

 elnök referens 

 

 

 

 

 



Határozati javaslat: 

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

 

a Komáromi Vizitársulat 2022 évi munkatervét elfogadja. 

 

a munkatervben szereplő munkálatok elvégzéséhez szükséges anyagi fedezetet a költségvetésben 

elkülönített 2 millió forintos keret terhére biztosítja.  

 

a munkatervben szereplő munkák elvégzése után a 2 millió forintos keretből visszamaradó összeg terhére 

további csapadékvíz elvezetési problémák megoldását rendeli el, melyek megjelöléséhez kéri a 

Komáromi Vizitársulat szakmai iránymutatását igénybe venni és az általuk megjelölt munkálatokat 

elvégezni. 

 

utasítja a Kisbéri Közös Önkormányzati Hivatalt a fenti feltételeket tartalmazó szerződés előkészítésére 

és felhatalmazza a város polgármesterét annak aláírására.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős:  Sinkovicz Zoltán polgármester 

  Dr. Dörnyei Vendel jegyző 

 
 

 

Pénzügyi Bizottság javaslata: 
 
A Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy a munkatervben szereplő munkálatok elvégzéséhez szükséges 
anyagi fedezetet a költségvetésben elkülönített 2 millió forintos keret terhére biztosítsa a Képviselő-
testület.  
 


